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Bučovice
Slavkovská 853 HVĚZDY JAK JE NEZNÁTE 

– JAN KRAUS, ROMAN VOJTEK
Jan Kraus je český herec, publicista,

dramatik, režisér a především známý
moderátor populárního pořadu
„Show Jana Krause“ a „Uvolněte se,
prosím“. Tato současná moderátorská
špička v talkshow míří do Slavkova
u Brna!! Ve středu 15. října 2014 od
20.00 hodin na pódiu slavkovského
kina JAS uvidíte kromě toho skvělého
glosátora každodenního života, také
známé tváře a to oblíbeného herce
a zpěváka Romana Vojtka, který záro-
veň vyplní hudební část programu,
a DJ a moderátora Václava D. Kosíka!
Základ zábavného večera s názvem
HVĚZDY JAK JE NEZNÁTE budou
tvořit historky hostů, písničky a odpo-
vědi na otázky posluchačů v sále.

Předprodej vstupenek v Informač-
ním centru ve Slavkově u Brna, cena
v předprodeji 350 Kč. S nákupem vstu-
penek neváhejte!

VII. ZÁMECKÉ DÝŇOBRANÍ VE SLAVKOVĚ
Přijďte s námi strávit 12. října 2014

od 14 hodin příjemné podzimní nedělní
odpoledne na zámecké nádvoří, kam
zveme všechny šikovné děti a jejich
rodiče na akci s názvem Zámecké
dýňobraní, které se koná letos již po
sedmé.

Všichni budou mít možnost si vy -
zkoušet vyřezávání, zdobení či malo-
vání dýní a i ti nejmenší nepřijdou
zkrátka a v dětské dílně si dýni mohou
vymalovat nebo vyrobit z papíru. Pokud
máte možnost, přineste dýně s sebou,
pokud ne, lze je na místě zakoupit. Od
16 hodin bude pak možné nazdobené
dýně umístit do nasvíceného zámecké-
ho podzemí a pochlubit se tak svými
výrobky kamarádům. 

Po celou dobu konání akce je připra-
veno občerstvení a ochutnávka dýňo-
vých specialit nebo malování na obličej. 

KONCERT JAROSLAVA SVĚCENÉHO
Čtvrtek 9. 10. 2014 v 19 h, Besední

dům Slavnostní zahajovací koncert
KPH Vyškov Jaroslav Svěcený & České
skvosty, Václav Mácha – klavírní spo-
lupráce.

Unikátní koncert slavného českého
houslisty Jaroslava Svěceného předsta-
ví průřez českou houslovou tvorbou
Františka Bendy, Antonína Dvořáka,
Zdeňka Fibicha, Josefa Suka a dalších
autorů. Zazní i autorská skladba
,,Strings for NY“, kterou hlavní prota-
gonista tohoto večera premiéroval
v loňském roce v New Yorku za účasti
představitelů města a obdržel za ni gra-
tulační dopis tehdejšího starosty
Michaela Bloomberga.

Sólistická dráha Jaroslava Svěce-
ného začala již v době studií na praž-

ské konzervatoři a Akademii múzic-
kých umění, kde studoval u prof.Fran-
tiška Pospíšila a prof.Václava Snítila.
Své vzdělání dovršil mistrovskými
kurzy u slavných světových virtuosů
Nathana Milsteina a Gidona Kremera.
Početná koncertní turné a festivalová
vystoupení Jaroslava Svěceného
obsáhla USA, Kanadu, celou Evropu,
Brazílii, Kubu, Turecko, Izrael, Egypt,
Libanon, Jordánsko, Spojené arabské
emiráty, Saudskou Arábii, Indii atd.
Doposud natočil 40 CD s díly světo-
vých a českých autorů. Jako první čes-
ký houslista nahr&a acute;l kompakt-
ní disk pro SONY CLASSICAL. V roce
1996 mu byla udělena prestižní ceny
Masarykovy akademie umění za tvůrčí
uměleckou činnost.

Vstupné: 250/200 Kč

DDM VYŠKOV ZVE
17. říjen 2014 Vyškovská světýlka

– akce pro celou rodinu -průvod s lam-
pióny městem v doprovodu Plamín-
kové královny a jejího dvora na
koních, v DDM plamínkové malování
na obličej, ohňové vystoupení, šermíři.
Od 18.00 hod. na Masaryk. náměstí.

24. říjen 2014 Keramický kurz
s Magdou – 15hodinový kurz pro
dospělé, na kterém se naučíte různé
techniky zpracování hlíny. Dekorová-
ní, glazování, engobování, jak na sta-
věné nádoby, práce na točířském kru-
hu a odlívání nádob. 5 pátečních
schůzek vždy 15.00–18.00 hod.

27. říjen 2014 Podzimní prázdniny
v sedle – pro děti 6–15 let, 8.00–12.00
a 12.00–16.00 hod. v areálu Šafářské-
ho dvora

29. říjen 2014 Just dance párty –
jednodenní příměstský tábor, plný
zábavy, deskových a pohybových her
a hlavně tance s programem Just dan-
ce, pro děti 7–12 let, 8.00–15.00 hod.

VÝMĚNNÁ SCHŮZKA SBĚRATELŮ
MKS Vyškov a Klub filatelistů pořá-

dají v neděli 12. října od 8 do 11 hodin
Velkou výměnnou schůzku sběratelů
poštovních známek, zápalkových nále-
pek, tel. karet, odznaků, mincí a ban-
kovek, starožitností a jiných sběratel-
ských zálib. Besední dům Vyškov.

ČESKO-SLOVENSKÝ KONZULTAČNÍ DEN
Pracovali jste nebo pracujete v Čes-

ké republice či na Slovensku? Chcete
získat informace o svých důchodo-
vých nárocích? Odborníci z České
správy sociálního zabezpečení
a sociální pojišťovny na Slovensku
vám poradí. 

OSSSZ Hodonín, Národní tř.
3200/38, 14. 10. 2014, úterý od 9 – do
12 a od 13 do 16 hodin. Tel.:
518 395 375


